

各位明光社的好朋友，面對青少年初次性行為的年齡不斷下降；少女懷孕、墮胎率上升以及同性戀問題的困惑，明光社在 2011 年將重點發展中學性教育及青年事工，希望能夠為更多中學生提供生理與倫理並重的性教育，而不是價值觀日漸模糊的所謂價值中立，實質是甚麼也沒有所謂的性教育。另外，80 和 90 後的年青人，成長在一個自由但缺乏目標的世代，縱使在教會內成長，亦深受泛自由主義和極端的反權威思潮影響，如何將信仰的倫理觀融入他們的生命是當務之急，也是我們的負擔和挑戰。

感謝大家在 07 年奉獻支持我們購買辦公室，為了加強以上的工作，我們作了一個不容易但必要的決定，就是再度搬遷我們的辦公室。三年前，當我們知悉一直租用的 3,500 呎辦公室將大幅加租，我們計劃購置一個約 4,000 呎的辦公室，以應付長遠的需要。可惜經過半年的尋覓和等候，幾個一直心儀的地方都先後因為業主最後決定保留自用、封盤或加價而告吹。當租約屆滿逼在眉睫，最終決定購入現時只有 2,600 呎，在發展事工上有很大限制的辦公室。感謝主，在過程之中，我們強烈感受到大家對我們的關心和支持。雖然地方一開始便已感到擠逼，但我們滿懷感恩地在鳥語花香的旺角花墟渡過兩年多的美好時光。

無奈在展望未來的發展，現址的課室實在太細；資源中心太狹小；辦公地方過份擠逼，令我們難以增聘更多同工去回應上述的需要，因此，我們帶著矛盾的心情，再次展開尋覓辦公室的艱鉅工程。

感謝主，看似困難重重，但神是聽禱告的神，事就這樣成了！我們在 9 月底以約 1,000 萬元售出現址，同日以約 2,000 萬元購入荔枝角港鐵站附近一個只有幾年樓齡，有簇新裝修，面積 4,200 呎的商業單位，明年 1 月中收樓後只須略為改動間隔便可在 1 月底搬進去。

由新的辦公室（億京廣場）步行往港鐵站只需 5 分鐘內，我們將有一個可供 100 人聚會的地方，以及一個可經常開放的資源中心，對我們開辦更多有關生命及倫理教育的課程和講座十分有利，亦可讓教牧、社工、老師和同學更容易蒐集相關的資料。而新址亦讓我們有足夠空間招聘更多同工開展性教育的工作，以及令生命及倫理研究中心提供更多機會讓一些大學生及神學生前來實習。

新辦公室就在我 11 年前加入明光社之初，只有 500 呎的辦公室同一條街，那時連我在內只有兩個同工，之後我們在荔枝角與旺角之間往返搬遷多次，同工增加到 17 個，另外有兩個空缺一直未找到合適的人選，相信明年同工人數會突破 20。歲月雖然已在臉上留下不少痕跡，但我們要以信仰回應和抵擋社會洪流的心始終未變。

今次搬遷，現址可套現約 600 萬元，足以支付新址最基本的 3 成首期，但會令每月按揭供款比現時增加超過 3 倍，對日常開支造成重大的壓力。為此，我們計劃籌募按揭貸款的一半（即 700 萬元），令本社能維持穩定的經濟，避免因供款太多而影響我們其他工作的開展，希望眾教會及弟兄姊妹能積極支持我們，成為我們繼續正視社會歪風，關注生命倫理的伙伴。附上今次購買辦公室的單張，如有任何疑問，請隨時與我們的助理總幹事傅丹梅女士聯絡（27684204）。願彼此同心，多作主工。

「我知道怎樣處卑賤，也知道怎樣處豐富；或飽足或飢餓，或有餘或缺乏，任何事情，任何景況，我都得了祕訣。我靠着那加給我力量的，凡事都能做。」（腓 4:12-13 和合本修訂版）

你的弟兄
蔡志森敬上